



# 不忘初心 牢记使命



## 城关乡深挖典型事迹编撰《初心集》 典型就是标杆 榜样就是力量

本报讯 荥阳市城关乡收集整理14名优秀人物先进事迹的《初心集》日前付梓成册,并印制1200余份免费向所辖支部党员发放。

该乡通过走访、座谈等深入发现、挖掘基层党员先进典型人物和事迹。这些典型人物和事迹都来自群众身边,其中既有立足本职、默默奉献的乡干部,又有不辞辛苦、日夜奋战在扶贫一线的第一书记;既有大爱无边、治病救人的医务工作者,也有脚踏实地、吃苦耐劳的村组干部;既有甘愿奉献、发挥余热的退休党员,也

有热心公益、为民服务的更多党员。

典型就是标杆,榜样就是力量。他们信念坚定、扎根一线、甘于奉献,用坚守诠释了信仰的力量,用平凡铸就了为民的情怀,用奉献彰显了担当的勇气,用实际行动展示了共产党员的初心和使命。

该乡通过选编发放《初心集》,充分发挥了先进典型的示范、辐射和引导作用,激发广大党员干部增强践行初心使命的行动自觉,引导他们通过学习先进、对标先进,深入查找自身存

在的问题和差距,有的放矢进行整改,锤炼对党忠诚、信念坚定的政治品格,自觉把“守初心、担使命”由“本分”转化为“本能”,进一步迸发出勇于攻坚克难、服务群众的干事激情。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,该乡以“守初心、担使命,找差距、抓落实”为工作目标,积极组织开展形式多样的学习活动,以一次次严肃的政治教育洗礼唤起广大党员干部的初心使命,取得了良好的教育效果。

记者 姚辉常 通讯员 王琳

## 贾峪镇预备党员 温习入党誓词 开展志愿服务活动

本报讯 贾峪镇29名预备党员日前在南王村进行温习入党誓词,并开展“乡村振兴,美丽乡村”建设党员志愿服务活动。

在镇工会主席、机关党支部书记王帅的带领下,预备党员用清脆响亮的声音、铿锵有力的誓词表达了对党忠诚、为共产主义事业奋斗终身的承诺和决心。王帅希望预备党员牢记宗旨、坚定信念,时时处处发挥党员模范带头作用,始终保持共产党员先进性;自觉接受党组织的教育、管理和监督,遵守党的纪律,履行党员义务,自觉保持与党在思想上、政治上的一致;不断加强学习,投身实践,不断提高业务素质,始终保持共产党人的浩然正气,诚心诚意为人民谋利益,在工作中争当行家里手,为党旗增辉,为贾峪镇各项事业跨越发展做出更大的贡献。

宣誓仪式后,所有预备党员积极开展了“乡村振兴,美丽乡村”建设党员志愿服务活动,预备党员们拿起扫帚、背起铁锹,在党旗的照耀下,发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,全心全意为人民服务的意识,为群众打扫庭院,整洁家园。

预备党员田安琪说,他今后将继续用实际行动发挥出党员的模范带头作用,传递社会正能量,为贾峪各项事业发展营造良好氛围做贡献。  
荥阳时报 崔睿杰 通讯员 侯秋红

## 观校史守初心 忆创业担使命 郑州机电工程学校开展主题教育活动

本报讯 50载风雨兼程,50载桃李芬芳。11月14日,郑州机电工程学校党总支以“图说机电50年”为主题的“不忘初心、牢记使命”教育活动在学学校史展厅举行。

一块块精致的展板、一张张珍贵的照片和一件件老物件,见证了学校的发展历史和改革开放以来所发

生的翻天覆地的变化,这些变化见证了党和国家对职业教育的重视,也见证了全体机电人热爱职教、无私奉献、艰苦奋斗、敬业乐业的精神。参观过程中,老党员深情讲述自己从事职教的初心故事,年轻党员认真聆听学校的发展历史,机电人无私奉献、艰苦奋斗、敬业乐业的精神永流传。

郑州机电工程学校党总支书记、校长张国福说:“我们不忘初心,不是要回到过去的艰苦环境,回顾历史也不是要沉湎于过去所取得的成绩,而是要找到机电人50年来不变的精神传承,勇担新时代立德树人的教育使命。”

荥阳时报 王焱楠  
通讯员 崔玉龙

# 我为荥阳创建全国文明城市做贡献



公交车斑马线前礼让行人



我叫:王佳  
我为荥阳创建  
全国文明城市做贡献

问:您对本市旅游市场、公园景区管理满意吗?  
王佳:非常满意。

荥阳围绕全域旅游发展目标,坚持规范经营、热情服务两手抓,在荥阳各大旅游景区、公园游园设立志愿服务站,认真受理旅游咨询,规范旅游经营行为,妥善处理旅游投诉,努力优化旅游环境、提升服务质量、深化文明旅游工作,助推“六美”新荥阳建设。



我叫:邢红丽  
我为荥阳创建  
全国文明城市做贡献

问:您对荥阳的交通秩序评价如何?

邢红丽:很好。

荥阳交通秩序良好,机动车斑马线前礼让行人,行人、非机动车能够自觉按照信号灯通行,车辆有序停放,上下班高峰期路口有交警和志愿者维持秩序。此外,荥阳加大对公共交通的投入,有效防止交通拥堵。